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   ز
طع دنزي   ق 

 
 وحدة  1

 
ة  تشكل  وحدات  10 عشر

 واحدة 

 
ات  10  عشر

 تشكل مئة كامل  
 

 مئات تشكل ألفا كامل   10

 

 :أكمل

A          B        C

 :  ال 
أكمل الجدول الت

 العدد
عدد 

 الوحدات

عدد 

 العشرات
 عدد الألوف  عدد المئات 

عدد عشرات  

 الألوف

عدد مئات  

 الألوف

عدد 

 الملايين

40 4 0 0 0 0 

5300 53 5 0 0 0 

21005 2100 210 2 0 0 

618029 61802 618 61 6 0 

1000000 100000 10000 1000 10 1 

 :الت ة
 
لة الت

أ
 الأست

ز
ب عن أجج

A ؟ 500  العددكم وحدة في
500 

B  ؟1800كم عشرة في العدد
180 

 C ؟  34925كم مئة في العدد
349 

  :العدد 
ز
ب رمز

 
 اكت

A4 = 400مئات B15 150عشرة  

C920 = 9200عشرة D610= 610وحدات  

  ات فز  العدد  ارسم صورا
أ
 عدد المت

ز
تجي 
 
  1100لت

 
 
 

 بطاقة، ما عدد المجموعات التي تحصل عليها إذا قمت بتجميعها  2500لنفترض أن معك 
 ؟ 1000؟ أو من 100أو من  ؟ 10في مجموعات من 

          ←250  

←25

← 

 الوحدة الأولى
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ع انجة الصحت حة نجوصز جج ي  الإ اجز

 العدد المختلف هو  
 مئات10

 

 عشرة آلاف

 

 مئة  100

 

10000 

 

 : ي  ذات  
ت  ؟ وكم عشرة آلاف؟  ؟ وكم عشرة؟ وكم مئة؟ وكم ألفا  50723كم وحدة في العدد ن ق 

50723 

5072 

507 

50 

 5 

 

 :أكمل

999500 

 :العدد 
ز
ب رمز

 
اكت

A  725019                     وتسعة عشر. سبعمئة وخمسة وعشرون ألفا 

B  30900                                      .وتسعمئة ثلاثون ألفا

C.500001             خمسمئة ألف وواحد

D700000  +80000  +2000  +500   +90  +4782594 

E6  +1000  +300000             301006  

 : ظي  ب السم اللقز
 
اكت

A                                                 أربع وسبعون ألف وتسعمائة وثلاثة  

B                                                      420004  

 :ط  ه جز
ت م الذي ت  مة المكانزت ة للزق 

ت   ب الق 
اكت

300000 5000 1000000 900 

 
  في منزلة مئات الألوف.  9في منزلة الآحاد والرقم  7أرقام، يحتوي على الرقم  6من   كون عددا 

 (.  16اكتب رمزه والاسم اللفظي والاسم المطول له. ) انظر إلى الصفحة 

 7  00  965 

  تسعمئة وخمس وستون ألف وسبعة
 7  +5000  +60000  +900000  
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  ( ة المتزاسب ز العلاق 
ع رمز ارن نجوصز أو = (   <أو   >ق 

A>B<
 

C>D>
 

E<F=

 
 900000وأصغر من   800000أعداد أكبر من  900000، 800000على خط الأعداد يوجد بين العددين   

 اذكر بعض الأعداد الأخرى بينهما. 8340005سبيل المثال: على           
                 

865000    ،870000   

 
 كيلو جراما.   810037يبين الجدول إنتاج بعض أنواع الخضروات في إحدى المزارع، إذا بلغ إنتاج الطماطم 

 بطاطا  ما نوع الخضروات الأكثر إنتاجا من الطماطم؟                

99375 

806192 

810655 

 
 .)حت ل أو رنجما أو مؤكد

 
 ب الكلمة المتزاستجة )مست

اكت

 بطاقات مكتوب على كل منها أحد هذه الأعداد  3كيس فيه  

A  مستحيل         10000أكبر من العدد  سحب بطاقة تحمل عددا

B  ربما           8000أصغر من العدد   سحب بطاقة تحمل عددا

C  مؤكد                             10000أصغر من العدد   سحب بطاقة تحمل عددا
 

ارنزة الأعداد   عتزد مق 

.نوجد عدد المنازل فيكون العدد الأكثر منازل هو الأكبر
.)في حالة التساوي في المنازل نقارن من اليسار )المنزل الأكبر

<  

>
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 نفس خطوات المقارنة نتبعها في ترتيب الأعداد 

  (.  رتب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر )تصاعديا

A
975   ،1564   ،3006  

B
75828  ،313879  ،601540 ،605314  

  (.  رتب الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر )تنازليا

A
6872   ،6827   ،4501  

B
1000000     ،870000  ،807287  ،780999  

 آية   995أجريت مسابقة في حفظ القرآن الكريم بين دلال ونورة وعائشة، فكانت دلال تحفظ 

 ة نورآية، من فازت في المسابقة؟ 1258آية بينما تحفظ عائشة  1840نورة وتحفظ           

  لعدد مناسب لكي تكون الأعداد التالية مرتبة تصاعديا   اكتب رمزا  :

555000  

  أو تنازليا   أرقام وليقم زميلان بالعمل نفسه، اكتبوا الأعداد  ثم رتبوها تصاعديا   6من   كون عددا 

   800000، 700000،  600000        (.16)انظر إلى الصفحة                      

 

تعلم: 

تقرب إلى الألف   5الأعداد التي أرقام مئاتها أكبر من 

 الأكبر.

تقرب إلى  5الأعداد التي أرقام مئاتها أصغر من 

 لف الأصغر.الأ

يقرب إلى الألف الأكبر 5اتفق على أن العدد الذي رقم مئاته 

 قرب الأعداد التالية إلى أقرب عشرة

A≈50B≈C≈

 :قرب الأعداد التالية إلى أقرب مئة

A≈800B≈C≈

 التالية إلى أقرب ألف.قرب الأعداد

A≈3000B≈C≈
 

1تعطي   ←          

تعطي   صفر←
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 عند تقريبه إلى أقرب مئة أو عند تقريبه إلى أقرب ألف.  10000 ≈    9983تقول سارة: العدد 

9المئات هو و كذلك رقم  5هما أكبر من  9،  8لأن الرقمين .فسر إجابتك     فهل هي على صواب؟         
  لاحظ الأعداد على خط الأعداد وأكمل الأعداد المجهولة، ثم قدر الموقع المناسب لكل 

 على خط الأعداد.عدد في ما يلي                         

دي:   ألة ت 
 أست

 ؟5423ما الرقم الذي يقع في موضع العشرات في العدد

A2BCD

 ؟400هي   4في أي عدد تكون القيمة المكانية للرقم

A1468BCD

  مئات؟ 7عشرات +   4آحاد +  8ما العدد الذي يساوي

ABC748D

 البطاقة المرقمة؟ مع أحلام هذه 

 ما أصغر عدد مكون رمزه من ثلاثة أرقام يمكن لأحلام تكوينه باستخدام البطاقات السابقة؟ 

 لا تستطيع أحلام استخدام كل بطاقة سوى مرة واحدة. 

 134  

  يملكون تذاكر الأشخاص الذين .  4000إلى  1لحضور مباراة كرة القدم من  ةتم ترقيم أربعة آلاف تذكر 

 يستلمون جوائز. اكتب جميع الأرقام الرابحة.  113تنتهي بالأرقام          

   3113  ،  2113  ،  1113   الأرقام التي تربح الجوائز هي:                    

 :لدينا نمط فردي 

4 97 3        

أن تكون موجودة في المربعات؟ ما الأعداد التي يجب         

ABCD

<  

ABCD

 مليون. 6مليون وأصغر من  5اكتب عدد أكبر من 

 000 00 55   

فيما يلي، أي مجموعات الأعداد مرتبة من الأكبر إلى الأصغر؟

ABCD
  


